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OBS: Após ler todas as regras, por favor, apagar o texto e inserir aqui o seu trabalho. 
Salve-o, com o título do trabalho, em aqruivo WORD e submeta pelo site do Fladem Brasil na página de inscrição no I Fórum de Pesquisa em Educação Musical


TITULO DO TRABALHO[footnoteRef:1] (quando for o caso, inserir nota rodapé com financiamento) [1:  Trabalho desenvolvido com apoio financeiro da xxx (se não houver financiamento, retirar essa nota de rodapé)] 

MAIÚSCULA, NEGRITO, CENTRALIZADO, ESPAÇO SIMPLES, Fonte: Calibri 14

Autor A (Instituição – email) – autoria em Calibri 11, centralizado, com o nome em negrito
Autor B (Instituição – email) – o nome do autor apresentador deve ficar sublinhado
Autor C (Instituição – email) – o autor apresentador deve ser inscrito efetivo no evento

Palavras-chave: mínimo de 3 e máximo de 5 em Calibri 11, centralizado, separado por vírgula e ponto ao final. ,

Introdução e justificativa: Seu trabalho é um relato de experiência ou um resumo de artigo teórico? Se for o relato de experiência você poderá iniciar seu texto deixando claro ao leitor de que trata esse trabalho. Qual ou quais são os objetivos? Porque esse relato é importante? A proposta a ser relatada ocorreu onde? qual o público? são estudantes? quantos? qual idade? são professores? quantos? quais disciplinas lecionam? Se for teórico: porque essa pesquisa é importante? como ela dialoga com as questões sociais, econômicas, políticas e culturais da música e da educação musical na sociedade atual? como ela dialoga com as propostas desse seminário? Como ela dialoga com as reflexões da educação musical latino-americana? 

Materiais e métodos: Para o relato de experiência: como ocorreram as aulas? as atividades propostas foram individuais ou coletivas? Nesse ítem, para relatos que envolvam, por exemplo, a escola, a sala de aula, ou curso de formação de professores, descreva a sua proposta metodológica: qual ou quais conteúdos? qual ou quais metodologias? (como você elaborou a atividade?), quais recursos didáticos e materiais você utilizou? (aparelhos de som, cd, dvd, papel sulfite, lápis de cor, etc). Caso seu resumo seja de pesquisa teórica descreva nesse ítem a metodologia da pesquisa (é pesquisa bibliográfica? de campo? quantitativa? análise de conteúdo?, etc).

Resultados: Nesse ítem o autor que estiver relatando a experiência irá descrever os resultados: como os estudantes de seu curso reagiram às atividades? Para os trabalhos teóricos esse ítem deve contemplar os resultados da pesquisa mas questões como: seus objetivos foram alcançados? caso a resposta seja negativa, explique o que ocorreu.
 
Discussão: Nesse ítem você faz uma reflexão, como por exemplo: acredita que seus objetivos foram cumpridos? há alguma resposta dos alunos que você gostaria de destacar? por que essa fala merece destaque? alguma atividade de sua proposta deixou de ser realizada? por que? os participantes (estudantes ou professores) fizeram questionamentos durante sua aula? esses questionamentos foram respondidos somente por você ou por outros participantes? as respostas geraram um debate? esse debate alterou a sua proposta inicial? como o debate afetou sua aula? Na elaboração dessa aula você se baseou em algum autor? utilizou músicas? quais? porque escolheu esse repertório? Para os trabalhos teóricos esse ítem deve contemplar as relações de sua proposta com o aporte teórico utilizado. Como sua pesquisa se articula com o referencial teórico que você escolheu? quais autores e quais teorias servem de suporte a sua proposta? Como se trata de resumo evite fazer citações diretas. 

Conclusão: Nesse item você irá concluir seu texto baseado em tudo aquilo que foi relatado. Destaque pontos importantes e explique porque esses pontos foram importantes para você. Como os autores que você selecionou para relatar a sua experiência ou pesquisa dialogam com seus objetivos? quais contribuições seu texto trás para a área de música e educação musical?

Referências: Você citou algum autor em seu resumo? Se sim você precisa identificá-lo nesse ítem. Essa identificação deve conter o nome do autor, o nome do livro e outros quesitos necessários para que o livro seja referenciado corretamente. Para tanto existem as normas da ABNT. Você pode observar  logo abaixo que alguns livros servem de exemplo para que as referências obedeçam as normas da ABNT. 
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